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Metodologi
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Populasi   Populasi  survei  adalah seluruh  pemilih  yang  telah  mempunyai  hak  pilih  dalam  Pemilu  2019  atau  telah  berusia  17  tahun  ke  
atau  sudah  menikah atas  ketika  survei  dilakukan. Sample sepenuhnya  dipilih menggunakan  metode  acak

Lokasi Survei Survei dilakukan secara nasional dengan sample  yang  terdistribusi secara proporsional di  34  Provinsi di  seluruh Indonesia

Penarikan  Sample
Penarikan  sample  sepenuhnya  dilakukan  secara  acak  menggunakan  metode  multistage random  sampling. Penarikan  
sample  mempertimbangkan  beberapa  aspek,  yaitu:  (1)  proporsi  antara  jumlah  sample  dengan  jumlah  pemilih  di  setiap  
provinsi;; (2)  proporsi  sampe  di  daerah  urban  dan  rural  berdasarkan  karakteristik  wilayah  menurut  Badan  Pusat  Pusat  
Statistik;;  dan  (3)  proporsi  sample  berjenis  kelamin  perempuan  dan  laki-­laki  

Jumlah Sample
Jumlah  sample  sebesar  1.960  yang tersebar  secara  proporsional  di  34  Provinsi  di  Indonesia.  Sample  awal  survei   ini  
sebesar   2.000  sample.  Setelah  dilakukan  validasi,  verifikasi  dan  kendali  mutu,  data yang  valid  dianalisis  sebesar   1.960  
sample.  

Margin  of  Error  (MoE)   Menggunakan sample  sebesar 1,960 responden,  margin  of  error  survei ini sebesar +/-­ 2,21%,  pada tingkat kepercayaan
95%

Wawancara Proses  wawancara dilakukan secara tatap muka menggunakan kuesioner oleh pewawancara yang  telah mengikuti proses  
pelatihan oleh koordinator provinsi

Quality  Control Quality  control  dilakukan dengan mendatangani kembali responden terpilih yang  dipilih secara acak sebesar 10%  dari total  
sample,  dan 60%  dari total  sample  diverifikasi dan divalidasi ulang melalui telpon.  

Periode  Survei 15  – 22  Maret 2019

Dana  Survei Survei dibiayai oleh dana internal Yayasan CSIS

Keanggotaan  Profesi CSIS  adalah Ketua Perhimpunan Survei Opini Publik Indonesia  (PERSEPI)  dan  pelaksanaan  survei  sudah  memperoleh izin  
dari  Kesbangpol  Kementrian  Dalam  Negeri  (Kemendagri)  sesuai  dengan  peraturan perundang-­undangan  yang  berlaku.  
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Tahapan  Survei
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Kegiatan Waktu

Perizinan Survei Februari 2019

Pembuatan Sampling  Frame 1-­8  Maret 2019

Perekrutan Tenaga Lapangan 1-­10  Maret 2019

Pelatihan Koordinator Provinsi 12  Maret  2019

Pelatihan Enumerator  di  Daerah 14  Maret 2019

Pengumpulan Data  Lapangan 15  -­ 22  Maret 2019

Pengiriman data  ke Jakarta 23  Maret 2019

Spotcheck Lapangan dan Validasi Data  melalui Telpon 21  -­ 25  Maret 2019

Data  Entry  dan Tabulasi 26  Maret 2019

Analisis Data 27  Maret 2019
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Distribusi  dan  Validasi  Sample
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NO NAMA	
  PROP SAMPLE	
  
(%)

KPU	
  (%)
(DPT	
  2019)

1 ACEH 2.04 2.00
2 SUMATERA	
  UTARA 4.85 5.00
3 SUMATERA	
  BARAT 1.79 2.00
4 RIAU 2.04 2.00
5 JAMBI 1.48 1.50
6 SUMATERA	
  SELATAN 3.06 3.00
7 BENGKULU 0.51 0.50
8 LAMPUNG 3.06 3.00
9 KEP	
  BANGKA	
  BELITUNG 0.51 0.50
10 KEPULAUAN	
  RIAU 0.51 0.50
11 DKI	
  JAKARTA 4.08 4.00
12 JAWA	
  BARAT 17.86 17.50
13 JAWA	
  TENGAH 14.29 14.50
14 DI	
  YOGYAKARTA 1.53 1.50
15 JAWA	
  TIMUR 16.33 16.00
16 BANTEN 3.57 4.00
17 BALI 1.07 1.50
18 NTB 2.04 2.00

NO NAMA	
  PROP SAMPLE	
  
(%)

KPU	
  (%)	
  
(DPT	
  2019)

19 NTT 2.04 2.00
20 KALIMANTAN	
  BARAT 2.04 2.00
21 KALIMANTAN	
  TENGAH 1.02 1.00
22 KALIMANTAN	
  SELATAN 1.53 1.50
23 KALIMANTAN	
  TIMUR 1.53 1.50
24 KALIMANTAN	
  UTARA 0.51 0.50
25 SULAWESI	
  UTARA 1.02 1.00
26 SULAWESI	
  TENGAH 1.02 1.00
27 SULAWESI	
  SELATAN 3.06 3.00
28 SULAWESI	
  TENGGARA 1.02 1.00
29 GORONTALO 0.51 0.50
30 SULAWESI	
  BARAT 0.51 0.50
31 MALUKU 0.51 0.50
32 MALUKU	
  UTARA 0.51 0.50
33 PAPUA 2.04 2.00
34 PAPUA	
  BARAT 0.51 0.50

TOTAL 100 100

Sample  mendekati distribusi pemilih sehingga tidak bias  pada provinsi tertentu
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Distribusi  dan  Validasi  Sample
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Sample  mendekati distribusi pemilih sehingga tidak bias  pada segmen tertentu

KATEGORI Sample  
(DPT  KPU  2019)

Populasi
(Sensus BPS  2010)

Jenis  Kelamin
Laki-­Laki 50.0 50.34
Perempuan 50.0 49.66

Karakter  Wilayah
Rural 50.4 50.21
Urban 49.6 49.79

Agama
Islam 89.5 87.18

Kristen/Katolik 8.2 9.86
Lainnya 1.8 2.58

Tidak  jawab 0.5 0.38
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Perilaku Pemilih dalam Pilpres
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Tingkat elektabilitas Capres/Cawapres
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Joko	
  Widodo	
  -­‐ KH.	
  
Ma'ruf	
  Amin,	
  51.4

Prabowo	
  Subianto	
  -­‐
Sandiaga	
  Salahuddin	
  

Uno,	
  33.3

Belum	
  menentukan	
  
pilihan,	
  1.2

Tidak	
  
jawab/rahasia,	
  

14.1
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Tingkat Kemantapan Pilihan
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Sangat	
  
mantap,	
  
83.2

Masih	
  
mungkin	
  

berubah/ra
gu-­‐ragu,	
  
16.8

Kategori Baseline  
Suara

Sangat  
mantap

Masih  
mungkin  
berubah/ra
gu-­ragu

Total

Joko  Widodo  -­ KH.  
Ma'ruf  Amin 51.4 84.4% 15.6% 100.0%

Prabowo  Subianto    
Sandiaga  Salahuddin  

Uno
33.3 81.3% 18.7% 100.0%

Tingkat	
  kemantapan pilihan Tingkat	
  kemantapan pilihan berdasarkan
masing-­‐masing pasangan
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Crosstabulasi:  Pilihan  Calon  berdasarkan   Jenis
Kelamin dan Karakter Wilayah
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Kategori

Joko  
Widodo  -­
KH.  Ma'ruf  
Amin

Prabowo  
Subianto  -­
Sandiaga  
Salahuddin  

Uno

Belum  
menentukan  
pilihan

Tidak  jawab Total

Jenis Kelamin

Laki-­laki 52.0% 32.7% 0.7% 14.6% 100.0%

Perempuan 50.8% 33.9% 1.7% 13.6% 100.0%

Karakter  Wilayah

Urban 45.6% 35.9% 1.2% 17.3% 100.0%

Rural 57.2% 30.7% 1.2% 10.9% 100.0%
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Crosstabulasi:  Pilihan  Calon  berdasarkan  Wilayah
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Kategori

Joko  
Widodo   -­
KH.  Ma'ruf  
Amin

Prabowo  
Subianto   -­
Sandiaga  
Salahuddin  

Uno

Belum  
menentukan  
pilihan

Tidak  jawab Total

Wilayah
DKI  JAKARTA 38.8% 30.0% 0.0% 31.3% 100.0%

JAWA  BARAT  +  BANTEN 47.4% 42.1% 1.0% 9.5% 100.0%

JAWA  TENGAH  +  YOGYAKARTA 70.0% 13.9% 0.0% 16.1% 100.0%

JAWA  TIMUR 49.1% 23.1% 2.5% 25.3% 100.0%
SUMATERA 37.3% 49.6% 1.5% 11.6% 100.0%
KALIMANTAN 64.6% 33.8% 0.0% 1.5% 100.0%
SULAWESI 47.9% 37.9% 2.9% 11.4% 100.0%

NTB  +  NTT  +  BALI 66.3% 24.8% 2.0% 6.9% 100.0%
MALUKU  +  PAPUA 58.6% 27.1% 0.0% 14.3% 100.0%
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Crosstabulasi:  Pilihan  Calon  berdasarkan  Pilihan
Partai Politik
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Kategori

Joko  
Widodo  -­
KH.  Ma'ruf  
Amin

Prabowo  
Subianto  -­
Sandiaga  
Salahuddin  

Uno

Belum  
menentukan  
pilihan

Tidak  jawab Total

Pilihan  Partai
PKB 71.5% 18.2% 0.7% 9.5% 100.0%

GERINDRA 12.3% 83.5% 0.4% 3.8% 100.0%
PDI  PERJUANGAN 88.8% 7.5% 0.8% 3.0% 100.0%

GOLKAR 63.6% 29.3% 0.5% 6.5% 100.0%
Partai  Nasdem 63.5% 29.4% 1.2% 5.9% 100.0%
GARUDA 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 100.0%
BERKARYA 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

PKS 19.8% 71.4% 1.1% 7.7% 100.0%
PERINDO 57.1% 23.8% 0.0% 19.0% 100.0%
PPP 55.2% 29.3% 0.0% 15.5% 100.0%
PSI 90.0% 10.0% 0.0% 0.0% 100.0%
PAN 34.7% 57.1% 0.0% 8.2% 100.0%

HANURA 53.3% 33.3% 0.0% 13.3% 100.0%
DEMOKRAT 29.6% 67.6% 0.0% 2.8% 100.0%

PBB 0.0% 87.5% 0.0% 12.5% 100.0%
PKPI 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

Belum  menentukan  pilihan 37.1% 25.8% 16.1% 21.0% 100.0%
Tidak  jawab 28.3% 20.4% 1.4% 49.9% 100.0%
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Crosstabulasi:  Pilihan  Calon  berdasarkan  Agama  dan
Suku Bangsa
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Kategori

Joko  
Widodo   -­
KH.  Ma'ruf  
Amin

Prabowo  
Subianto   -­
Sandiaga  
Salahuddin  

Uno

Belum  
menentukan  
pilihan

Tidak  jawab Total

Agama
Islam 47.4% 36.3% 1.3% 15.0% 100.0%

Kristen  dan  Katolik 93.1% 4.4% 0.0% 2.5% 100.0%
Lainnya 69.4% 13.9% 2.8% 13.9% 100.0%

Tidak  jawab 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0%
Suku  Bangsa

Aceh 20.5% 77.3% 0.0% 2.3% 100.0%
Batak 55.2% 25.9% 1.7% 17.2% 100.0%
Betawi 39.3% 32.1% 0.0% 28.6% 100.0%

Bugis/Makassar 37.3% 39.8% 3.6% 19.3% 100.0%
Jawa 60.5% 20.6% 1.1% 17.8% 100.0%
Madura 39.5% 44.7% 1.3% 14.5% 100.0%
Melayu 37.1% 52.6% 1.0% 9.3% 100.0%

Minangkabau 16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 100.0%
Sunda 42.3% 46.7% 0.9% 10.1% 100.0%
Suku  lain 59.3% 31.7% 1.5% 7.5% 100.0%
Tidak  jawab 72.7% 9.1% 9.1% 9.1% 100.0%
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Crosstabulasi:  Pilihan  Calon  berdasarkan  Pendidikan
dan Pekerjaan
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Kategori

Joko  
Widodo  -­
KH.  Ma'ruf  
Amin

Prabowo  
Subianto  -­
Sandiaga  
Salahuddin  

Uno

Belum  
menentukan  
pilihan

Tidak  jawab Total

Pendidikan
Rendah  (SD  s/d  SMP) 57.3% 28.0% 1.1% 13.5% 100.0%
Menengah  (SLTA) 45.8% 39.9% 1.3% 13.1% 100.0%

Tinggi  (Diploma?/Universitas) 35.2% 42.5% 1.6% 20.7% 100.0%
Tidak  jawab 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0%

Pekerjaan
Buruh pabrik/tukang

(kayu,  batu) 57.0% 28.9% 1.4% 12.7% 100.0%

Wirausaha 47.3% 36.4% .9% 15.5% 100.0%
Ibu  rumah  tangga 52.1% 35.2% 1.0% 11.7% 100.0%
Mahasiswa/siswa 49.1% 40.0% 1.8% 9.1% 100.0%
Petani/nelayan 58.5% 27.0% 1.4% 13.1% 100.0%
Pedagang 47.1% 36.1% 1.3% 15.5% 100.0%

Pegawai  swasta 48.4% 34.2% 0.0% 17.4% 100.0%
PNS/Guru 33.7% 48.2% 1.2% 16.9% 100.0%
Pensiunan 50.0% 19.6% 4.3% 26.1% 100.0%

Sedang  tidak  bekerja 49.5% 34.3% 3.0% 13.1% 100.0%
Profesional 28.6% 28.6% 0.0% 42.9% 100.0%
Lainnya 52.5% 33.9% 0.0% 13.6% 100.0%
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Karakter Capres yang  dipertimbangkan dalam
Memilih
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37.9

16.4

12.8

11.9

11.4

3.4

2.1

.8

.6

2.8

Sederhana/merakyat/berjiwa	
  sosial

Tegas	
  dan	
  berwibawa

Mampu	
  membawa	
  perubahan

Jujur/anti-­‐korupsi

Berpengalaman	
  memimpin

Taat	
  beragama/kesalehan

Santun/baik

Berkomitmen	
  kuat	
  untuk	
  menjaga	
  kelestarian	
  lingkungan	
  hidup

Berjiwa	
  muda

TT/TJ

Q:	
  Menurut Bapak/Ibu,	
  manakah diantara hal-­‐hal di	
  bawah ini yang	
  menjadi pertimbangan dalam memilih pada
Pemilu Presiden mendatang?	
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Perilaku Pemilih dalam Pileg

15
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Tingkat  Popularitas  dan  Kedisukaan Partai Politik
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93.2
92.5

89.5
89.0

84.0
81.7
81.2

79.1
77.8
77.5
77.3

63.0
45.8

37.1
35.1

31.5

75.0
76.7

75.0
75.7

71.1
72.7

76.4
66.6
66.7
68.1

70.4
66.4

57.3
59.1
60.6

56.6

GOLKAR
PDIP

GERINDRA
DEMOKRAT

PAN
PPP
PKB

NASDEM
HANURA
PERINDO

PKS
PBB
PSI

BERKARYA
GARUDA

PKPI

Popularitas Kedisukaan	
  (dari	
  yang	
  dikenal)
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Tingkat  elektabilitas Partai Politik
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25.9
13.3

9.4
7.0

5.5
4.6
4.3

3.0
2.5

1.1
.8
.5
.4
.2
.1
.1

3.2
18.2

PDI	
  PERJUANGAN
GERINDRA

GOLKAR
PKB

DEMOKRAT
PKS

Partai	
  Nasdem
PPP
PAN

PERINDO
HANURA

PSI
PBB
PKPI

GARUDA
BERKARYA

Belum	
  menentukan	
  pilihan
Tidak	
  jawab/rahasia
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Basis  Suara  Partai  berdasarkan  Wilayah
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Kategori PKB GERINDRA PDIP GOLKAR NASDEM PKS PPP PAN DEMOKRAT LAINNYA Belum
menentukan

Tidak
jawab/
rahasia

Total

DKI   JAKARTA 0.0% 25.0% 17.5% 1.3% 0.0% 3.8% 3.8% 1.3% 0.0% 3.8% 0.0% 43.8% 100.0%

JAWA  BARAT  +  
BANTEN 3.8% 20.5% 28.6% 11.4% 2.4% 7.6% 2.6% 1.4% 6.7% 3.3% 2.1% 9.5% 100.0%

JAWA  TENGAH  +  
YOGYAKARTA 10.6% 6.5% 40.0% 10.0% 0.6% 2.6% 6.1% 1.3% 1.9% 1.9% 1.3% 17.1% 100.0%

JAWA  TIMUR 21.6% 7.8% 17.5% 3.4% 3.4% 1.6% 2.2% 3.8% 4.7% 1.3% 5.3% 27.5% 100.0%

SUMATERA .8% 16.2% 15.4% 8.0% 7.2% 7.2% 0.8% 5.1% 7.5% 2.6% 5.9% 23.4% 100.0%

KALIMANTAN 2.3% 13.8% 43.8% 16.2% 3.8% 3.8% 5.4% 0.8% 3.8% 3.8% 0.0% 2.3% 100.0%

SULAWESI 4.3% 12.1% 19.3% 12.9% 10.7% 3.6% 3.6% 2.1% 4.3% 2.9% 5.7% 18.6% 100.0%

NTB  +  NTT  +  BALI 3.0% 4.0% 34.7% 14.9% 5.0% 2.0% 2.0% 1.0% 9.9% 6.9% 0.0% 16.8% 100.0%

MALUKU  +  PAPUA 5.7% 11.4% 21.4% 11.4% 12.9% 4.3% 1.4% 1.4% 12.9% 10.0% 1.4% 5.7% 100.0%
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Tingkat Kemantapan  Pilihan  Partai Politik

19

Kategori Sangat
mantap

Masih mungki
berubah/
Ragu-­ragu

TT/TJ Total

PKB 71.5% 27.0% 1.5% 100.0%
GERINDRA 71.9% 26.5% 1.5% 100.0%

PDI  PERJUANGAN 78.1% 21.1% 0.8% 100.0%
GOLKAR 64.7% 34.2% 1.1% 100.0%

Partai  Nasdem 72.9% 27.1% 0.0% 100.0%
GARUDA 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
BERKARYA 0.0% 100.0% 0.0% 100.0%

PKS 71.4% 27.5% 1.1% 100.0%
PERINDO 52.4% 47.6% 0.0% 100.0%
PPP 65.5% 34.5% 0.0% 100.0%
PSI 80.0% 20.0% 0.0% 100.0%
PAN 79.6% 20.4% 0.0% 100.0%

HANURA 60.0% 33.3% 6.7% 100.0%
DEMOKRAT 66.7% 33.3% 0.0% 100.0%

PBB 100.0% 0.0% 0.0% 100.0%
PKPI 66.7% 0.0% 33.3% 100.0%
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Migrasi  Suara  Pemilih  dari  Pemilu  2014  ke  2019  
(Saat  Survei  Dilakukan)
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Pilihan 2019

Kategori Partai
Islam

Partai
Nasionalis

Belum
menentukan
pilihan/tidak

jawab

Total

Pilihan 2014

Partai  Islam 68.3% 20.7% 10.9% 100.0%

Partai  Nasionalis 5.7% 83.4% 10.8% 100.0%

Tidak memilih/
Belum punya hak pilih 8.2% 34.9% 56.9% 100.0%

Migrasi suara pemilih lebih tinggi di	
  partai Islam
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Persepsi terhadap Penyelenggaraan Pemilu
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Pengenalan  Pemilu Serentak

22

Mengetahui,	
  
92.3

Tidak	
  
mengetahui,	
  

7.7

Mengetahui Pemilu Serentak

17	
  April	
  
2019,	
  83.7

18	
  April	
  
2019,	
  .5

19	
  
April	
  
2019,	
  
1.5

Tidak	
  bisa	
  
menyebutkan	
  

dengan	
  
benar,	
  11.1

Lainnya,	
  1.7 TT/TJ,	
  1.4

Q:	
  Dapatkah Bapak/Ibu menyebutkan kapan
tepatnya dilaksanakanPemilu Legislatif dan

Pemilu Presiden secara serentak?	
  
Q:	
  Apakah Bapak/Ibu mengetahui bahwaPemilu Presiden dan Pemilu
Legislatif akan dilaksanakansecara serentak pada hari yang	
  sama?	
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Proyeksi Partisipasi saat Survei Dilakukan
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Ikut memilih dalam Pemilu 2014 Ikut memilih dalam Pemilu 2019

92.1

3.4 4.0
.5

Ya,	
  ikut	
  memilih Tidak	
  memilih Pada	
  saat	
  tersebut	
  
(tahun	
  2014),	
  saya	
  
masih	
  berusia	
  di	
  
bawah	
  17	
  tahun

TT/TJ

97.0

1.7 1.2

Iya Tidak Masih	
  ragu-­‐ragu
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Tingkat  pengenalan lokasi TPS  dan Terdaftar sebagai
Pemilih

24

Sudah	
  
mengetahui,	
  

73.3

Belum	
  
mengetahui,	
  

26.7

Mengetahui Lokasi TPS

Sudah,	
   93.7

Belum,	
  6.3

Terdaftar sebagai Pemilih

Q:	
  Apakah Bapak/Ibu sudah mengetahui lokasi TempatPemungutan
Suara (TPS)	
  tempat Bapak/Ibu menyoblos/memilihnanti?	
  

Q:	
  Apakah Bapak/Ibu sudah terdaftarsebagai pemilih dalam Daftar
Pemilih Tetap (DPT)?	
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Pemilu dan Rencana Liburan

25

Iya,	
  
7.0

Tidak,	
  93.0

Berencana Liburan ketika pemilu
(17	
  April	
  2019)

Kategori Akan  Berlibur Tidak  Berlibur Total

Islam 6.5% 93.5% 100.0%

Kristen/Katolik 13.1% 86.9% 100.0%

Lainnya 8.3% 91.7% 100.0%

Tidak  jawab 0.0% 100.0% 100.0%

Crosstabulasi:	
  Rencana Liburan
berdasarkan Agama
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Kinerja  KPU  dalam Penyelenggaraan Pemilu

26

70.2

24.8

1.9 3.1

Baik Biasa	
  saja Buruk TT/TJ

Q:	
  Secara umum bagaimana penilaian Bapak/Ibu terhadap kemampuan Komisi Pemilihan Umum (KPU)	
  dalam
melaksanakan Pemilu 2019	
  secara serentak?	
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Tingkat  Partisipasi  dalam  menonton  Debat
Capres/Cawapres

27

Pernah,	
  60.7

Tidak	
  pernah,	
  39.3

Q:	
  Apakah Bapak/Ibu pernah menonton debat capres/cawapres,	
  baik pada putaran pertama atau kedua?	
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Pilihan dan Metode dalam menentukan Pilihan

28

44.8

18.7

36.5

Ya,	
  sudah	
  memiliki	
  
pilihan	
   caleg

Ya,	
  sudah	
  memiliki	
  
pilihan	
  partai

Belum	
  memiliki	
  
pilihan

36.9

8.4

22.8
25.8

6.1

Mencari	
  tahu	
  
nama	
  caleg	
  
yang	
  maju	
  di	
  
daerah	
  saya

Mencari	
  tahu	
  
nama	
  partai

Memilih	
  
secara	
  acak	
  
saja	
  ketika	
  

berada	
  di	
  TPS

Meminta	
  
pendapat	
  

kepada	
  orang	
  
lain	
  (tokoh	
  

agama,	
  RT,	
  dll)

TT/TJ

Q:	
  Bila “Belum”,	
  apa yang	
   akan Bapak/Ibu
lakukan? (Hanya kepada yang	
   belum:	
  36.5%)

Q:	
  Apakah Bapak/Ibu sudah mempunyai pilihan
dalam Pemilu Legislatif nanti?	
  

Pilihan dalam Pileg
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Persepsi terhadap Kinerja Pemerintahan
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Tingkat  kepuasan  terhadap  Kinerja  Pemerintah  dan  
Program  Pemerintah

30

Puas,	
  72.9

Tidak	
  puas,	
  
26.3

TT/TJ,	
  .8

79.2

76.6

70.6

67.7

64.5

61.9

61.5

19.2

21.9

23.1

28.7

31.9

30.3

36.9

1.6

1.5

6.3

3.6

3.6

7.8

1.6

Pembangunan	
  dan	
  Infrastruktur

Pendidikan

Maritim

Sosial	
  dan	
  Pembangunan	
  Manusia

Politik,	
  Hukum	
  dan	
  Keamanan

Hubungan	
  Luar	
  Negeri

Ekonomi

Puas Tidak	
  Puas TT/TJ

Tingkat	
  kepuasan terhadap Kinerja
Jokowi-­‐JK

Tingkat	
  Kepuasan terhadap Program	
  
Pemerintah
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Tingkat  evaluasi terhadap kondisi Perekonomian
Nasional dan Keluarga

31

18.2

31.7

48.3

1.8

13.3

35.6

50.2

.9

Lebih	
  buruk Tidak	
  ada	
  
perubahan

Lebih	
  baik TT/TJ

Kondisi	
  perekonomian	
  nasional	
  1	
  tahun	
   terakhir

Kondisi	
  perekonomian	
  keluarga	
  1	
  tahun	
  terakhir

3.7

14.1

77.0

5.23.1

12.6

80.8

3.6

Lebih	
  buruk Tidak	
  ada	
  
perubahan

Lebih	
  baik TT/TJ

Kondisi	
  perekonomian	
  nasional	
  1	
  tahun	
  ke	
  depan

Kondisi	
  perekonomian	
  keluarga	
  1	
  tahun	
  ke	
  depan

Evaluasi kondisi ekonomi 1	
  tahun terakhir Evaluasi kondisi ekonomi 1	
  tahun ke depan
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Program  Ekonomi yang  Penting bagi Pemilih

32

35.5

18.3

11.2

10.5

9.9

5.4

3.6

2.0

1.9

1.5

Program	
  Bantuan	
  Sosial	
   (BPJS,	
   Indonesia	
  Pintar,	
  dll)

Insfrastruktur

Bantuan	
  Langsung	
  Tunai	
  (BLT)

Subsidi	
   listrik	
  dan	
  BBM

Dana	
  Desa

Program	
  pemudahan	
  akses	
  pinjaman	
  bank	
  (Kredit	
  Usaha	
  Rakyat,	
  …

Program	
  Padat	
  Karya

Pembagian	
  Sertifikat	
  Tanah

Program	
  Pelestarian	
  Lingkungan	
  Hidup	
  (termasuk	
  pelestarian	
  hutan	
  …

TT/TJ

Q:	
  Menurut Bapak/Ibu,	
  manakah diantara kebijakan atau program	
  ekonomi pemerintah nasional yang	
  paling	
   penting
bagi masyarakat?


